N° ART REFERENCE DESIGNATION QUANTITE

A Y
42AKQO0000314 Coque de mat VITABRI polypropylene pour V2-V3 S4 S E RVI c E A P R ES V E N T E V3 S4 SS
12AMZ07003000 Mat superieur VITABRI V3 S3 (tube + bouchon + coque) *
42ATR30133001 Mat inferieur VITABRI V3 S3 (tube + bague + rivet)
42AEL00263040 Ressort @26 elastomeére V3 S2/S3
42 AEKO0000314 Etoile mat sup 4B V3 S4 polypropyléene
42AEJO0000314 Etoile mat inf 4B V3 S4 polypropylene
12ACR14003000 Croisillon VITABRI 1400 mm V3 pour stand 3x3, 3x4.5 ou 3x6 DETAIL
12ACR09903000 Croisillon VITABRI 990 mm V3 pour stand 2x2, 2x3 ou 2x4 JONCTION V3 $4
12ACR11903000 (2:.rsoxl§llon VITABRI 1190 mm V3 pour stand 2,5x2.5, 2.5x3.7 ou i
wacRizess00 | SRl {TABRI 28 T o e 52 AR
12ACRI3353000 g;oxig.léon VITABRI 1335 mm V3 pour stand 2,7x2.7, 2.7x4 ou :3,
42AJ000000314 Jonction 3B V3 S4 polypropyléne 0 Jo-el i
42 ABVO0000315 Bouchon 2B V3 S5 polypropylene 0
12ACMO0000314 Coulissant 2B V3 S4 polypropyléne avec indexeur 0
42ABWO0000314 Bouchon 3B V3 S4 polypropyléne 0
12ACNOO000314 Coulissant 3B V3 S4 polypropyléne avec indexeur 0
12APS0O0053000 Pied supérieur V3 S5 avec bague de guidage 0
12APT10043001 Pied inférieur V3 S4 avec embase alu vissée
12API00043001 Pied complet stand V3 S5 (pied inf + pied sup)
42AEA00003000 Embase de stand V3 0 ||
12AID20003000 Ensemble indexeur V3 S4 (cone de prehension) A ORT
42ABM10000312 Bague de guidage pied supérieur V3 S3 S4 I
12AID10670314 Ensemble indexation basse V3S4 (cone de prehension)
427VD04123030 Vis TFx M4x12 Inox DIN 9475-2 (Torx) 0
427ZVA05353631 Vis TBx M5x35 Inox A2-80 DIN 7985 fil.part. 6mm + freinage O
427VA05403030 Vis ThX M5x40 Inox DIN 7985 (Torx) O
42ZEW00053072 Ecrou H M5 borgne Inox A2 DIN 1587 0 P
427EC00083030 Ecrou frein H M8 Inox DIN 985 0
427R104123000 Rivet pop @4 x 12 Alu/Acier téte plate 0
427R104183100 Rivet pop 94 x 18 alu/acier téte fraisée 0
42ARA000023030 Raidisseur V3 S2 0
41ZSKO3000300+9999|  Serre cable 300 mm noir 9999 0
427PQ08703030 Piton a oeil M8x70 Inox

STAND SIX PIEDS

L DETAIL B
DETAIL A

TEMPS
REPARATION
STRUCTURE ENR 071 - MAJ : 15/04/22




	Coque: 
	MatSup: 
	MatInf: 
	Ressort: 
	EtoileMatSup: 
	EtoileMatInf: 
	Croisillon1400: 
	Croisillon990: 
	Croisillon1190: 
	Croisillon1265: 
	Croisillon1335: 
	Jonction3B: 0
	Bouchon2B: 0
	Coulissant2B: 0
	Bouchon3B: 0
	Coulissant3B: 0
	PiedSup: 0
	PiedInf: 
	PiedInf+PiedSup: 
	Embase: 0
	EnsembleIndexeur: 
	BagueGuidage: 
	Vis 4x12: 0
	Vis 5x35: 0
	Vis 5x40: 0
	EcrouM5: 0
	Rivet4x18TF: 0
	Rivet4x12TP: 0
	Raidisseur: 0
	SerreCable: 0
	Piton: 
	Nom: 
	Societe: 
	Adresse: 
	NumeroFacture: 
	Dimensions: 
	EcrouM8: 0
	IndexationBasse: 


